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| Exercice 1 : (05 points)

S

Répondre par vrai (V) ou faux (F)

. Scilab est un langage de caleul :

L

a) formel b) numeérique
. La base de la programmation en Scilab sont les : _; |
a) fenctions b) matrices s

‘ 3. Par défaut les résultats numenques sont affichés avec 10

veut que plus de chiffres soient affichés on utilise la fonction

2V formar ) fenqrﬁ -

| 4. Pour évaluer le tvpe d une varnable on utilise la fonction :
a) ype b) typeaf

| 5. Pour dialoguer avec |'uthisateur on ulilise la fonction
a) disp bji
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' Exercice 2 : (05 points)

|
b ki 1§
. Définir lamatrice: A=| [ 4 pourm=10,/=]3etf =mn/3
We 0.

.

| --ijéﬂ?ﬁfL“11cCuﬂu'H;nu P1hTHHﬂdCHCLHHEHLndMldfiufjtdh'HﬁHth'}

| _71. lf“l'ﬂil]ui‘ L? tl-'._'L?‘-'.ﬁ:‘i'-'Ek lf:__'lm l,:h,' ."x

Exercic e 3 : (| MO
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FExercice 4 : (U4 points)

1 {I - ’-. - I :

1. Montres : i J - . possede une seule solubroit,. |
j, l,f-_'!l._,",-.‘,” 4 'l 1 |
' Exercice 5 : (03 ponis)
| B :

| ods S :

 Calcoler Vintégrat | = | cOS(X) € dx |
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